BIJLAGE 4: Veelgestelde vragen

▪	Hoe solliciteren voor een stage? 
Hou er rekening mee dat stageaanbieders een drukke agenda hebben en dat je vaak zelf veel initiatief moet ontwikkelen om tijdig je aanvraagprocedure rond te hebben. Mailen is vaak niet voldoende en je kan best telefonisch de eerste contacten leggen. Vervolgens kan je je CV en motivatiebrief mailen en de contactpersoon voorstellen om langs te komen voor een face-to-face gesprek. Creativiteit loont, zeker in de communicatiesector. Denk daaraan bij het opstellen van je motivatiebrief en je cv. 

▪	Hou rekening met de ligging van je stageplaats
Een aspect dat je moet overwegen is de bereikbaarheid van je stageplek. Wanneer je met openbaar vervoer naar je stage wil, is een check inzake bereikbaarheid nodig, zeker wanneer het bedrijf activiteiten verwacht buiten de normale werkurenregeling. 

▪	Wat houdt een stage in bij één van de onderzoekscentra van onze vakgroep? 
Onze vakgroep telt 4 actieve onderzoekscentra (MICT, CIMS, CJS, en CEPEC) waar je als student ook stage kan lopen. Neem contact op met de verantwoordelijken van deze onderzoeksgroepen om na te gaan of je op basis van jouw profiel een interessant takenpakket kan onderhandelen voor het stageontwerp. Verantwoordelijke professoren binnen deze onderzoeksgroepen: Prof. Van Leuven (CJS voor  journalistiek), Prof. Biltereyst (CIMS voor FTV), Prof De Marez (MICT voor NMM) of Prof Hudders (CEPEC voor CM). 

▪	Welke dag neem ik best als vrije dag?
De vrije dag dient om te kunnen deelnemen aan de verplichte lesactiviteiten. Ook het overleg met de promotor van je masterproef is bij het kiezen van deze dag belangrijk. De meeste stageaanbieders zijn flexibel in het toekennen van dagen die voor UGent activiteiten moeten besteed worden. Let wel dat deze dagen dienen gecompenseerd te worden indien deze een impact zouden hebben op uur-omvang van het stagecontract.

▪	Wat is de risicoanalyse van een stageplaats? (vragen hierover per mail naar Johan Vermeire, vermits dit onderdeel slechts voor een beperkt aantal stageplekken zoals bvb VRT noodzakelijk is). 
Documenten verkrijgbaar via volgende link:
https://www.ugent.be/student/nl/studeren/stage/medische-info-stage/faculteiten/dmtps.htm

▪	Wat als een bedrijf een bewijs van verzekering aanvraagt?
Sowieso ben je tijdens je stage verzekerd door UGent, zolang je de maximale stageduur niet overschrijdt. Het verzekeringsbewijs is aan te vragen via verzekeringen@ugent.be. Ook verplaatsingen voor je stagegever zijn verzekerd maar geef die verplaatsingen op voorhand duidelijk door via verzekeringen@ugent.be

▪	Wat te doen bij een verplaatsing (al of niet naar het buitenland) in het kader van de stage?
Hiervoor neem je via mail eerst contact op met Johan Vermeire. Verder informatie op: http://www.ugent.be/student/nl/administratie/verzekering/activiteiten.htm

▪	Krijg ik een vergoeding of een auto voor verplaatsingen in opdracht van het bedrijf?
In principe is een stage tijdens je opleiding onbezoldigd, d.w.z. dat er geen loon noch een vergoeding voor zelfstandige prestaties betaald worden, zo niet dient de betrokken student beschouwd te worden als werknemer (bijv. jobstudent), respectievelijk zelfstandige dienstverlener (met alle sociaal- en fiscaalrechtelijke gevolgen van dien) en dient de werkgever/zelfstandige te zorgen voor de nodige verzekeringen (en niet de UGent).

▪	Krijg ik een onkostenvergoeding voor het openbaar vervoer?
Studenten die stage lopen en zich daartoe met de trein verplaatsen, kunnen bij de NMBS een belangrijke korting genieten op hun treinabonnement via de UGent.
Een attest hiervoor bekom je bij de Facultaire Studentenadministratie https://www.ugent.be/nl/onderwijs/administratie/fsa na opgave van vertrekplaats, eindbestemming, aanvangsdatum en einddatum.

▪	Mag ik tijdens mijn stage aan mijn masterproef werken?
Uiteraard kan je je stageplaats zo selecteren dat deze een meerwaarde heeft voor het onderwerp van je masterproef. De dataverzameling, het schrijven van stukken of de analyse van data tijdens de uren van je stage zijn niet toegelaten. Beiden zijn immers verschillende opleidingsonderdelen die onafhankelijk van elkaar opgenomen zijn in de opleiding. 



 



