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Beste deelnemer,

Vooreerst onze dank voor uw interesse om deel te nemen aan dit onderzoek. De studie kadert in een onderzoeksproject van de onderzoeksgroep XX (Universiteit Gent) over het bezoeken van musea in Vlaanderen.
Het onderzoek bestaat uit 2 delen:
Indien u beslist om deel te nemen, zult u straks eerst een bezoek brengen aan een deel van de collectie van het museum. Het gaat om een vrij bezoek, niet om een rondleiding. U wandelt doorheen de collectie en bekijkt de tentoongestelde stukken. Dit zal in totaal ongeveer 20 minuten duren.
Na het bezoek aan het museum voert u een eenvoudige opdracht uit onder begeleiding van de onderzoekers. Deze taak heeft geen rechtstreekse betrekking op wat u heeft gezien tijdens het museumbezoek. Wij gaan dus bijvoorbeeld niet testen hoe goed u de verschillende tentoongestelde stukken heeft onthouden. Daarna vult u nog een korte vragenlijst in die u enkele vragen zal stellen over hoe u het museumbezoek heeft beleefd, alsook enkele algemene gegevens die belangrijk zijn om de resultaten te verwerken. Dit zal in totaal ongeveer 20 minuten duren.
Een volledige deelname aan het onderzoek zal ongeveer 40 minuten duren. Het staat u evenwel vrij om ten allen tijde uw deelname stop te zetten.
U krijgt geen financiële vergoeding voor uw deelname. Na afloop van een volledige deelname betalen wij u wel de toegangsprijs van het museum terug, en uiteraard kunt u na afronding van het onderzoek op uw eigen tempo verder de volledige collectie van het museum bekijken.
Alle gegevens van het onderzoek zullen op anonieme wijze worden verwerkt. Tijdens het onderzoek zullen wij nooit vragen naar uw naam of andere persoonlijke gegevens waaruit we uw identiteit kunnen achterhalen (zoals uw adres, uw geboortedatum, uw telefoonnummer of e-mail). Een beknopte samenvatting van de resultaten van dit onderzoek zullen na afronding van deze studie op de website van de onderzoeksgroep XX worden gezet.
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